
 

 

План комплектування на 2017 рік 

 
№ 

п/п 
Назва 

1.  
Капельгородський, П. Червоноармієць Кучеренко : [оповідання] / П. Капельгородський. — Х. : На варті, 1931. — 20 

с.(Військово-художня бібліотека). 

2.  Капельгородський, П. Шурган : (повість-хроніка) / П. Капельгородський. — Полтава : Рух, 1932. — 164 с. 

3.  
Соколовський, О. Перші хоробрі : роман / О. Соколовський ; передм. С. Поссе. — 2-е вид. — Х. ; К. : Держвидав 

України, 1930 (Держтрест ”Київ-Друк”, 3 друк.). — 170, [1] с. : портр. 

4.  
Соколовський, О. Богун : іст. роман з часів Хмельниччини / О. Соколовський. — Х. ; К. : Мол. більшовик, 1931. — 

431 с. 

5.  
Луцький, Остап Михайлович (1883–1941) В такі хвилі [Текст] : поезії (1902–1906) / Остап Луцький. — Львів : З друк. 

нар. Манецьких : Накладом М. Величковського і Сп., 1906. — 55, [1] с., [1] арк. портр. 

6.  Луцький, О. З моїх днїв : Поезиї / О. Луцький. — Львів : [М.Петрицький], 1905. — 60, [1] 

7.  
Щоголів, Яків Іванович. Вибір творів / Я. Щоголів ; Вступ. ст. Б.Лепкого. — Берлін : Укр. слово, 1924. — 74 с. : 

портр.(Бібліотека «Українського слова»; Ч.44). 

8.  
Козоріс М. Соціальні моменти в творчості В. Стефаника / Всеукр. АН, Комісія історії Західної України. – Х. ; К. ; 

Західна Україна, 1932. – 40 с. 

9.  
Маковей, Осип Степанович. Поезії Осипа Маковея [Текст]. — Львів : Накладом К. Паньковського : З друк. Наук. т-ва. 

ім. Шевченка під зарядом К. Беднарського, 1895. — 135, [1] с.(Дрібна бібліотека; кн. 5). 

10.  
Маковей, Осип З ”Подорожі до Києва” : [збірник] / Осип Маковей. — Відень : З друк. Христофа Райсера Синів : Накл. 

”Чорногори”, [1922?]. — 32 с : іл.(Чорногора / під ред. Д. К. Трильовського; т. 1, ч. 4). 

11.  
Сімович, В. Листування Лесі Українки з Й.Маковеєм : Із дод. О.Пчілки та влас. споминів про побут Л.Українки в 

Чернівцях / В. Сімович. — Львів : [Вид. кооп. «Хортиця»], 1938. — 78 с. : фот. — Бібліогр. у прим.: с. 63-78. 

12.  Зеров М. Від куліша до Винниченка: нариси з новіт. Укр. письменства. – К.: Вид-во ”Культура”, 1929. – 192 с. 

13.  
Свидницький А. Люборацькі: повість / ред. і вступ. ст. М.Зерова. – Х. ; К. : літ. і мистецтво, 1931. – 300 с. – 

(Літературна б-ка: Українське письменство) 

14.  Нова українська поезія : збірник / уложив М.Зеров. – К.: Всеукр. держ. вид-во, б.р. - 177 с. – (Універс. б-ка; № 7) 

15.  Куліш П. Поезії / вибір, ред. і ст. М. Зерова. – К.: Книгоспілка, [19--?]. – 710 с. – (Літературна бібліотека) 

16.  Сяйво: декламатор / упоряд. М. Зеров. – К. : Сяйво, [1929?]. – 430 с. 

17.  Вишня, О.Зенітка ; Вишневі усмішки / О. Вишня. — Київ : Рад. письменник, 1947. — 116 с. 

18.  
Хоткевич Г. Григорій Савич Сковорода (український філософ): корот. Його життєпис і вибр. місця з творів та листів: 

з нагоди 125-літньої річниці з дня смерті. – Х.: Союз, 1920. – 168 с.- (Культ.-іст. б-ка / під ред. Д. І. Багалія) 

19.  Гнат Хоткевич : до 100-річчя від дня народження // Музика. – 1977. - № 6. Листопад-Грудень. – С. 26-27 



20.  Белза, ІгорБ. М. Лятошинський. — К. : Мистецтво, 1947. — 62 с.(Майстри мистецтва України). 

21.  Людкевич С. Загальні основи музики: (теорія музики). – Коломия : Накладом ”Заг. книгозбірні”, 1921. – 136 с. 

22.  
Довженко, В. Д.М. Д. Леонтович : Збірка статей та матеріалів / Упорядкував та зредагував В. Д. Довженко. — К. : 

Акад. наук УРСР, 1947. — 104 с. 

23.  
Леонтович, М. Хорові твори / Упорядкував М. Вериківський. — К. : Держ. вид. образотворч. мистецтва і муз. 

літератури УРСР, 1961. — 234 с. 

24.  
Дяченко, Василь Панасович М. Д. Леонтович : [Життя і творчість композитора. Біогр. довідка: с. 133] / В. П. Дяченко. 

— Вид. 3-є. — К. : Муз. Україна, 1969. — 135 с. з портр.(Б-ка учня і вчителя ”Бесіди про музику”). 

25.  Наданенко, Ф. Я. С. Степовий. — К. : Мистецтво, 1950. — 20 с.(Класики музики). 

26.  
Шварцман, Ш. Яків Степовий : Життя і творчість. — К. : Мистецтво, 1951. — 75 с. з портр. і нот. — ”Список творів 

Я. Степового”, c. 67-73. 

27.  
Степовий, Я. Слово : Для голосу і ф-но / Сл. Л.Українки. — К. : Держ. вид-во образотворч. мистецтва і муз, культури, 

1957. — 7 с., включ. обкл. 

28.  
Стеценко, К. Українська пісня в народній школі : Докл. на з’їзді учителів нар. шк. Ямпол. повіту на Поділлю 25. 

IV.1917 p. / К. Стеценко. — Вінниця : Нова Друк. Пойлішера, 1917. — 8 с. — Бібліогр. в підряд. приміт. 

29.  Горюхіна, Н. К. Г. Стеценко. — К. : Мистецтво, 1950. — 24 с.(Класики музики). 

30.  
Гордійчук, М. П. О. Козицький : Заслужений діяч мистецтв УРСР. — К. : Мистецтво, 1951. — 40 с. з портр.(Майстри 

мистецтва Радянської України). 

31.  Кисельов, Г.Л. М. Ревуцький. — К. : Мистецтво, 1949. — 53 с.(Майстри мистецтва Радянської України). 

32.  
Павлуцкий Г. История украинского орнамента / з передм. М. Макаренка; Укр. АН Всеукр. Археол. Ком., Выддыл 

мистецтва. – К. : Друк. Укр. АН, 1927. – 40 с. 

33.  
Павлуцкий Г. О жанровых сюжетах в греческом искусстве до эпохи эллинизма. – 2-е изд. И испр. И доп. – К. : Тип. С. 

В. Кульженко, 1897. – 410 с. 

34.  
Опеклися: комедія на 3 дії / Матвієнко, Овчаренко, Муринець, Степовий. — Х. : РУХ, 1927. — 50, [1] с.(Театральна 

бібліотека; ч. 67). 

35.  
Лисенко М. Повна збірка творів. – Х., К. : ДВОУ : Літ. і мистецтво. 1931. – (Українські класики). – Т. 4 : народні пісні 

для хору. Вип. 1 : Історичні пісні. – 1931. – 33, [3] с. : фот., ноти. 

36.  
Дяченко, В.Микола Віталійович Лисенко : Життя і діяльність. — Х. : Мистецтво, 1941. — 141 с., 8 іл.(Шкільна б-ка. 

Музикальна серія). 

37.  
Наталка Полтавка : оперне видовище на 3 дії / текст І. Котляревського ; обробка тексту М. Рильського; музика М. 

Лисенка, В. Йориша; сценарій В. Манзія. – Х. : Мистецтво, [1936?]. – 51, [4] с. : портр. 

38.  Колесса, ФіларетСпогади про Миколу Лисенка. — Львів : Вільна Україна, 1947. — 64 с. 

39.  
Лисенко, М.Пан Коцький [Ноти] : Дитяча комічна опера в 4-х діях : Лібретто Дніпрової Чайки. — К. : Мистецтво, 

1945. — 68 с. 

40.  
Кисіль О. Український актор Карпо Соленик (1811-1851) : життя і творчість / Ол. Кисіль. – [К.] : Рух, 1928. – 72 с. – 

(Український театр; № 1) 

41.  
Шевченко Й. Українські драматурги: театрально-критичні нариси про старі й нові п’єси, придатні для клубної та 

професійної сцени. – Х. : Укр. робітник, 1928 . – 135 с. 



42.  
Курбас Л. Гайдамаки : поема : в 3-х карт. З прологом за Т. Шевченком / записав В. Василько. – Х. : Книгоспілка, 1926. 

– 48 с. (Театральна бібліотека) 

43.  Шелюбський, М.М. В. Микиша. — К. : Мистецтво, 1947. — 42 с. з іл.(Майстри мистецтва України). 

44.  
Тобілевич, Софія. Корифеї українського театру : Портрети. Спогади / Софія Тобілевич ; Ред., передмова та примітки 

О. Борщаговського. — К. : Мистецтво, 1947. — 115 с. 

45.  
Гельфандбейн, Г.Д. І. Антонович / Г. Гельфандбейн. — Х. : Укр. державний драматичний театр УРСР Ім. Т. Г. 

Шевченка, 1947. — 16 с. 

46.  
Пульсон, А.Д. І. Власюк, В. М. Греченко, Р. О. Черкашин / А. Пульсон. — Х. : Укр. державний драматичний театр 

УРСР ім. Т. Г. Шевченка, 1947. — 20 с. 

47.  
Пульсон, А.[А. Г. Макаренко та Т. М. Миргород] / А. Пульсон. — Х. : Укр. державний драматичний театр УРСР ім. Т. 

Г. Шевченка, 1947. — 19 с. 

48.  
Кисельов, Й.Гнат Юра : Народний артист СРСР / Й. Кисельов. — К. : Мистецтво, 1947. — 44 с.(Майстри мистецтва 

України). 

49.  Олесь О. Твори. – 2-е вид. – К. : Вид. т-ва ”Кри ниця”. – Т. 3. – 1918. – 144 с. 

50.  
Олесь О. Вибрані поезії / упоряд. К. Перелісна. – Б. м. : Держвидав України, 1929. – 96 с. – (Дитяча бібліотека 

українських письменників / за ред. В. Арнаутова та О. Попова) 

51.  Олесь О. Вибір поезій, 1903-1923 / передм. М. Грушевського. – Прага : накладом Лаврова, 1923. - –80 с. 

52.  Олесь О. Вірші / упоряд. І. Городецька ; мал. Л. Гамбургера. – К. : Культура, 1930. – 16 с. 

53.  Олесь О. Головонога людина : на 3 дії, 6 картин. – Х. : Держвидав України, 1930. – 94 с. – (Театральна б-ка) 

54.  Олесь О. Драматичні етюди. – К. : Друк. В.П. Бондаренка та П. Ф. Гніздовського, 1914. – 115 с. 

55.  Олесь О. З журбою Радість обнялась… - 3-е вид. – Відень : Вальдгайм-Еберле, б.р. – Кн. 1. – 145 с. 

56.  Олесь О. Злидні. – Б. м. : Вид. Союза Укр. журналістів і письменників, б. р. – 20 с. 

57.  Олесь О. Княжа Україна. – 2-е вид. – Прага : пробоем. – (Книгозбірня пробоем ; ч. 5.). – Кн. 8. – 1940. – 175 с. 

58.  
Олесь О. Минуле України в піснях: Княжі часи. – Львів : Накладом вид-ва ”Неділя”, 1930. – 170 с. — (Книгозбірня 

”Неділі” ; т. 4) 

59.  Олесь О. На зелених горах. – Б.в.д. – 32 с. 

60.  Олесь О. На провесні: інсценізований пролог до ”Свята Весни”. – Прага : Пробоем, 1941. – 16 с. 

61.  Олесь О. Поезії. – Б.в.д. – Кн. 3. – 125 с. 

62.  Олесь О. Поезії. – К. : Вид. т-во ”Криниця”. – Кн. 5. – 1917. - 125 с. 

63.  Олесь О. Поезії. – Б.в.д. – 160 с. 

64.  Олесь О. Цвіте трояндами… - Прага : Б.в., 1939. – 14 с. 

65.  Олесь О. Чужиною : [вірші]. – [Відень]: Друк.Вальдгайм-Еберле А.Т., б.р. – 96 с. 

66.  
Стефаник В. Твори / До друку виготував Ів. Лизанівський. – 2-е вид. – [Х.] : Держвидав України, 1927. – 300 с. – 

(Бібліотека українських класиків) 

67.  
Стефаник В. Вибрані твори / ред. і критико-біогр. нарис С. Крижанівського ; [худож. Л. Засенко]. – К. ; Х. : 

Укрдержвидав, 1945. – 240 с. 

68.  
Стефаник В. Вибрані твори / упоряд., Арк. Любченко. – [Х.] : Держвидав України, 1927. – 140 с. – (Дитяча бібліотека 

українських письменників / за ред. В. Арнаукова, О. Попова) 



69.  Стефаник В. Кленові листки. – Х. ; К. : Держвидав України, 1930. – 20 с. – (Бібліотека малописьменного) 

70.  
Стефаник В. Оповідання : (нариси з життя селянської бідноти) / з передм. В. Бойка. – К. : Всеукр. кооператив. Вид. 

Союз, 1919. – 190 с. 

71.  
Коряк В. Селянський Бетховен : творчість В. Стефаника : нарис. – Х. : Укр. робітник, 1929. – 72 с.  – (Масова 

літературно-критична бібліотека) 

72.  
Українка Л. Первісне люде: Світ, відомий давнім людям / за ред. Д. Антоновича. – Б.м.: Вид-во Укр. молоді, 1923. – 

20 с. : іл. 

73.  

Кониський, Олександр Вибрані твори / Ол. Кониський. — К. : Час, 1927-(Бібліотека ”Час”). Вибрані твори / Ол. 

Кониський. — К. : Час, 1927-(Бібліотека ”Час”).Кн. 1 : під ред. і з перед. словом Сергія Єфремова, 1927. — XXXI, [1], 

182, [1] с. 

74.  
Кониський, Олександр Вибрані твори / Ол. Кониський. — К. : Час, 1927-(Бібліотека ”Час”). Вибрані твори / Ол. 

Кониський. — К. : Час, 1927-(Бібліотека ”Час”).Кн. 2 : під ред. і з перед. словом Сергія Єфремова, 1927. — 187, [5] с. 

75.  
Кониський, Олександр Вибрані твори / Ол. Кониський. — К. : Час, 1927-(Бібліотека ”Час”). Вибрані твори / Ол. 

Кониський. — К. : Час, 1927-(Бібліотека ”Час”).Кн. 2 : під ред. і з перед. словом Сергія Єфремова, 1927. — 187, [5] с. 

76.  

Опеклися: комедія на 3 дії / Матвієнко, Овчаренко, Муринець, Степовий. — Х. : РУХ, 1927. — 50, [1] с.(Театральна 

бібліотека; ч. 67). 

 

77.  

Наукове товариство ім.Шевченка. Етнографіяна комісія (Львів). Матеріали до української етнології / Етногр. Коміс. 

Наук. т-ва ім. Шевченка. – Львів : З друк. Наук. т-ва ім. Шевченка. – 1913. – Т. 14 : Мелодії українських народних 

дум. Серія 2 / списав по фонографу і зредагував Ф. Колесса. – 1913. – 2, ХХХVI, 2, 195, 2, 43 с.: нот., 6 арк. іл. 

78.  
Колесса Ф. Мелодії гаївок, схоплені на фонограф Йосифом Роздольським / списав і зредагував Ф. Колесса. – Б. в. : 

б.в., б.р. —[Ч. 2]. – 2, 100 с. 

79.  

Наукове товариство ім. Шевченка. Етнографічна комісія (Львів). Етнографічний збірник. – Львів : Накладом Наук. т-

ва ім. Шевченка. – Т. 31-32: І. Свєнціцький: Похоронні голосіння. В. Гнатюк: Похоронні звичаї й обряди. – 1912. – 

430 с. 

80.  

Левченко, МиколаЗ поля фольклористики й етнографії : ст. та записи / М. Левченко ; Укр. акад. наук, Етногр. коміс. 

— У Київі : З друк. Укр. акад. наук, 1927. — 71, [1] с. : іл.(Збірник історично-філологічного відділу / Укр. акад. наук; 

№ 55). 

81.  
Сенько, Гр.Правдивий український фольклор під Совітами : (Нар. приповідки-частівки) / Гр. Сенько. — Б. м. : [Новий 

шлях], 1947. — 32 с.(Дешева бібліотека Нового Шляху; Ч.1). 

82.  
Колядки і щедрівки на Різдво Христове і Богоявленнє з додатком пісень страстних, воскресних і інших пісень 

церковних. — Jersey City : З друк. «Свободи», 1927. — 96 с. 

83.  
Барвінський, Богдан Олександрович. Бібліотека і музеї ”Народного Дому” у Львові 1849–1919 р. / Богдан 

Барвінський. — Львів : З друк. Ставропиг. ін-ту під управою Ю.Сидорака, 1920. — 47 с., включ. обкл. 

84.  

Фаас, І. Я.Інкунабули Центральної наукової бібліотеки м. Одеси : (Матеріяли до звод. каталогу інкунабул бібліотек 

України) / І.Я. Фаас. — Одеса : [Держтрест «Київ-Друк»], 1927. — 24 с. : іл.(Праці Центральної наукової бібліотеки м. 

Одеси). 

85.  Багалій Д. Нарис української історіографії / Д. Багалій. — К. : Друк. Всеукр. АН, 1923-. Т. 1. — Збірник історично-
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